

邢台市行政审批制度改革工作

简报

第3期

(总第16期)

邢台市行政审批制度改革
工作领导小组办公室

2016年3月23日

市县两级同心努力 确保下放落地生根

年初，本着让基层和群众点菜的原则，市政府下放调整了808项市级行政职权，并同步出台了配套措施，增加了业务培训和运行过渡两个阶段。市县两级相关部门密切结合本系统、本行业实际，多渠道开展业务学习、工作对接，确保了职权下放调整工作有序推进。

县级积极开展承接工作。桥东区审改办对应区级部门机构、职能情况，拆解出涉及职权，分发相关部门。沙河市审改办针对衔接过程中发现的热点问题，反复与市审改办及有关部门沟通联络。县级部门积极主动与市直部门对接，及时开展业务培训、资料移交、流程图制作、大厅资料更新等工作，并对承接职权的管

理要求、流程要件、办理时限等内容进行规范细化，全面做好承接准备。

市级主动推进衔接落实。市文广新局、市房管局等部门专门印发了衔接通知，列明申请条件、申报材料等相关业务办理注意事项，明确监管措施，并就委托下放事项与县级相关部门签订委托书。市食药监局、市农业局、市卫计委等部门及时开展业务培训，指导帮助县级承接职权部门培养业务骨干、提升技术力量，并协调解决承接、运行过程中的各类问题。

为确保本轮职权下放调整落实到位，市审改办先后两次印发通知，并进行了实地走访调研和跟踪指导，同时也获知了基层简政放权新需求，为贯彻落实市委市政府要求，实施精准放权、定向放权打下良好基础。

报：省审改办，市行政审批制度改革工作领导小组成员。
发：各县（市、区）、开发区、大曹庄管委会审改办；市政府各部门。

（共印 110 份）